

CONSILIUL LOCAL ALMĂJ  
JUDETUL DOLJ

*P R O C E S – V E R B A L*  
Încheiat astăzi 31.01.2023

în ședință ordinară a Consiliului Local Almăj din Dispoziția nr.6/25.01.2023 a Primarului comunei, d-na Țamboi Mariana

Sedinta se desfășoară la Școala Gimnazială "Ion Gh. Pleșa", domnul secretar general Cărăvan Lucian face prezenta și se constată că sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție .

În continuarea dl. președinte supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare din data de 27.12.2022 care se aprobă de toți consilierii.

În continuare dl. Președinte Istudor Ilarion , supune aprobării consilierilor locali, ordinea de zi și aceasta se aprobă în unanimitate .Dl președinte supune la vot suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre **pentru aprobarea Protocoalelor de Colaborare interinstituțională a MMSS cu UAT Comuna Almăj , județul Dolj, în cadrul proiectului „HUB de Servicii MMSS- SII MMSS” Cod MysMIS 130963** și de aprobă de toți consilierii

Înainte de începerea discutării ordinii de zi **domnul președinte Istudor Ilarion** dă cuvântul domnului **Gușă Marius** preot Parohia din Satul Sîtoaia care menționează că bisericile din comună sunt instituții vechi care au nevoie de întreținere și ar fi necesare multe lucrări la biserici iar suportul financiar din partea consiliului local ar fi binevenit .

**Dl. Scarlat** spune că au existat discuții cu reprezentanții executivului referitor la acordarea acestor ajutoare și consideră că este necesar să se dea câte 150.000. de lei pentru fiecare . Propune să se voteze acordarea acestei sume din bugetul local .

**Dl. Istudor** spune că ar fi trebui să aibă cunoștința toți colegii despre acest lucru și despre această solicitare și că în acest moment nu avem ce să votăm, este doar o solicitare de care se va ține cont la buget .

Sunt discuții în contradictoriu cu privire la acordarea sumelor de bani pentru biserici .

**Dl. Totoră** spune că propunerea domnului Scarlat de a supune la vot această propunere nu are bază legală .Referitor la investițiile pe care cele două biserici vor să le facă , ne putem pronunța asupra sumelor atunci când bisericile vor veni cu solicitări concrete cu privire la investițiile care doresc să le realizeze , să se facă o estimare financiară .

**Dl. Nica** : dacă au fost bani de parcuri ,și semnalizare rutieră și nu avem bani să dăm pentru biserică cred că nu se vrea .

Investițiile care au fost făcute au costat foarte mult și sunt prost făcute iar preoților nu avem să le dăm bani ?

**Preotul Gușă** spune că nu a solicitat o anumită sumă de bani , ci doar că sunt necesare anumite investiții pentru buna funcționare a cultelor religioase .

Are cuvântul **Dorobantu Constantin** preot Parohia Almăj . –Parohia Almăj este construită în anul 1797 .Din biserică , cad bucăți pe exterior , tabla este degradată trebuie revopsită , este nevoie o centrală termică .

**DI. Totoră** spune că o majoritate din consilieri nu au avut la cunoștință despre aceste solicitări, nu are nimic împotriva despre alocarea banilor dar alocarea trebuie raportată strict la necesitățile comunei și ale bugetului local.

**DI secretar general** atrage atenția reprezentanților bisericii că fără acte de proprietate nu vor putea cere bani pentru reparații și renovări, parohiile trebuind să facă dovada, dreptului de proprietate asupra imobilelor pe care intenționează să le renoveze.  
Se ia o pauză de 10 minute.

După pauză domnul președinte dă citire **punctului 1** de pe ordinea de zi:

**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului taxei speciale de salubritate pentru utilizatorii casnici pentru începând cu luna ianuarie 2023**

**Doamna primar** spune că Hotărârea de consiliu de anul trecut a fost considerată nelegală de către instanță.

**Domnul consilier Scarlat** spune că trebuia făcut recurs la acea hotărâre și ca de ce nu s-a făcut.

**Domnul secretar** spune că, consilierii aveau dreptul să solicite recurs.

**DI. Nica** spune că dânsul nu a fost anunțat despre desfășurarea procesului.

**DI. Totoră** spune că în calea extraordinară de atac erau slabe șanse de castig.

**DI. secretar** spune că a trimis pe grupul de whatsapp atât acțiunea Institutiei prefectului cât și Hotărârea Tribunalului Dolj prin care hotărârea de aprobare a taxei de salubritate din anul 2022 a fost considerată nelegală și că a informat consiliul local cu privire la desfășurarea acestui proces și nu-i poate fi imputat secretarului faptul că nu s-au făcut apărările necesare în acest proces cu atât mai mult cu cât a atras atenția asupra nelegalității acestei hotărâri încă de la data adoptării. Toate aceste aspecte sunt consemnate în procesele verbale ale ședințelor de judecată.

**DI. Nica** întreabă de ce au fost puși consilieri au fost puși absenți.

**DI Secretar** spune că au fost trecuți absenți pentru că au fost absenți și că a verificat.

Sunt discuții în contradictoriu despre prezenta consilierilor locali la ședințele consiliului local din anul 2021 între Domnii Nica și Scarlat pe de o parte și dl. Secretar pe de altă parte.

**DI. Istudor** întreabă cum se ajunge la concluzia că pretul propus este corect.

**DI secretar** spune că un calcul estimativ se împarte total valoarea facturilor la nr de populație și apoi se împarte la 12 luni. În funcție de persoanele declarate pretul poate fi curins între 9,4 lei și 13 lei persoana pe lună. S-a ales ca propunere varianta spre minimul posibil 10 lei /lună

**DI. Istudor** spune că i se pare multă cantitatea de gunoi

**DI. Viceprimar** spune că oamenii trebuie să înțeleagă și să colecteze selective, este singura modalitate de scădere a pretului.

Sunt discuții în contradictoriu cu privire la colectarea selectivă între domnii consilieri Istudor, Nica și dl. viceprimar.

**DI. Totoră** aduce aminte că anul trecut a fost aprobat un regulament de salubritate și intrăba câte sancțiuni au fost date.

**DI. Viceprimar** spune că au fost avertizați verbal și că nu au fost avertismente scrise sau amenzi date.

**DI. Moruju** pe cei de salubritate nu-l interesează colectarea selectivă, pe ei îi interesează cantitatea.

**DI. Nica** face o analiză a preturilor estimative aduse la cunoștință de ADI ECODOLJ. Întreabă ce înseamnă transfer și depozitare.

**Dl. Viceprimar** spune că sunt costurile lor de operare

**Dl. Nica** spune că pe reciclabile se ia mai mult decât pe gunoiul nereciclat și oamenii sunt încărcati la greutate . Ar trebui cantariti la fiecare persoană. Trebuiau puse la dispozitie facturile din care rezultă cantitățile de deseuri pentru a putea verifica .Considera ca primaria este înșelată de firma de salubritate . Solicită doamnei primar ca atunci cand se duce la sedinta ADI Ecodolj să pună problema ce reprezinta acele cheltuieli din calculul tarifelor de salubritate .

**Dl Moruju** spune că oamenii nu constientizeaza importanta colectarii selective si de aici rezulta sumele asa de mari .

**Doamna primar** spune că anul acesta vor fi aduse tomberoane pentru colectarea selectivă. dl. Secretar spune că este posibil pe legislatia actuală ca in luna mai să existe o solicitare de majorare a tarifelor intrucat acest lucru este permis ca urmare a unei modificari legislative.

**Dl. Tatora** : I se pare cam mare cantitatea de gunoi pe persoana, din calcule rezulta in jur de 20 kg/persoana /lună.

In proiect este prevazuta modificarea tarifului la 10 lei /persoană . Cum se va aplica in luna ianuarie dacă noi azi suntem in 31 ianuarie . Dacă oansenii au venit sa plateasca cum s-a incasat .

**Dl viceprimar** spune ca nu s –a incasat taxa de gunoi .

**Dl. secretar** spune că nu se putea incasa pe o hotarare anulată de instanta .

**Dl Tatora** întreabă de ce anul trecut s-a propus 12 lei/persoana /lună iar anul acesta venit cu propunere de 10 lei/persoană/lună in conditiile in care cheltuielile au crescut .

**Doamna primar** spune că s-a propus tot 10 lei si anul trecut

**Dl. Secretar** spune ca au fost 12 lei in proiectul de hotarare dar doamna primar , in sedinta propus 10 lei fapt consemnat in procesul verbal al sedintei.

**Dl. Tatora** spune că este o anomalie propunerea de 10 lei in conditiile in care cheltuielile au crescut iar propunerea este mai mică decât cea de anul trecut .Referitor la actiunea prefecturii impotriva hotararii consiliului local de stabilire a taxei de salubritate, motivul principal ar fi fost neactualizarea pretului cu rata inflatiei .

**Dl Secretar** spune că in hotararea judecătoreasca scrie că de fapt taxa nu acopera cheltuielile.

**Dl. Tatora** propune ca taxa să fie majorata cu rata inflatiei din 2019 până in prezent .

Sunt discutii cu privire la cât ar trebui sa fie taxa calculat cu rata inflatiei .

**Dl secretar** spune că a facut o simulare si iese undeva aproape de 8 lei .

**Dl.Scarlat** spune ca să se discute cu oamenii sa se vada ce impact va avea aceasta majorare Oamenii nu au bani , o să se trezească Primaria cu tomberoane aduse in fața Primăriei .

Taxa este foarte mare raportat la valoarea impozitelor platite .

**Dl .Iarion** daca nu se fac lucrurile cum trebuie si oamenii nu colecteaza selectiv , dacă aparatul de specialitate nus e duce in comună să le spună la oameni sa colecteze selectiv tot aceeasi discutii vom avea si peste 10 ani . Să se dea si avertismente pentru ca oamenii sa constientizeze . adică oamenii nu vor sa plateasca o taxa mai mare dar in schimb aruncă pietroaie in gunoi .

**Doamna primar** spune ca s-a gasit in tomberoane inclusiv cenusă si cand nu i l –au ridicat oamenii au facut galagie că ei platesc .

**Dl.viceprimar** spune că oamenii considera că daca platesc taxa pot sa arunce orice inclusiv pietre la gunoi .

Sunt discutii in contardictoriu intre dl. Scarlat, Dl. Ceacăru si dl. Viceprimar la persoanele care fac acest lucru .

**Dl. Nica** consideră ca aceasta cantitate totală pe comună este prea mare si preturile sunt exagerate adica 900 lei/tonă .

**Dl. Totoră** il intreba pe dl. Secretar daca propunerea dansului de majorare cu rata inflatiei este legală .

**Dl. secretar** spune că va analiza si va da un raspuns concret in viitoare sedintă de consiliu .

Sunt discutii intre dl. Totoră si dl. Secretar cu privire la faptul daca o taxa care ar acoperi rata inflatiei ar pute fi sau nu legala iar domnul secretar general spuen ca trebuie să analizeze aceasta propunere .

**Dl. Nica** : de ce prefectura a facut actiune in instantă doar la Primaria almaj pentru că sunt alte primării care au o taxă mult mai mica decat cea de la Almăj .

**Dl. Nica** solicita să se faca o adresa la Iridex să li se comunice preturile la salubritate la toate comunele din judet .

**Dl. Istudor** propune 8 lei/persoană ca să se acopere rata inflatiei dar cu obligativitatea din partea primariei să verifice mai atent atat masinile de salubritate cat si colectarea selectivă .

Dl. Secretar spune ca din calculele cu rata inflatiei pretul este undeva la 7,64 lei /persoană .

**Dl. Totoră** sustine tot 8 lei de persoana/lună

**Dl. Scarlat** spune că oamenii nu au bani si nu va vota această propunere .

Se supune la vot si se proba de 8 voturi pentru si 3 impotrivă(Scarlat Ionel , Nica Ion si Ceacăru Marian )

Sunt discutii cu privire la cantarirea masinilor de gunoi atunci cand pleaca dn comună , domnul Nica sustinand ca acestea să fie cantarite .

**Dl. Totoră** spuen că , intr adevar este greu pentru toata lumea dar toate preturile au crescut așa că o majorare de 2 lei/persoana odata la 4 ani nu este o sumă exorbitantă .

**Dl. Nica** propune 7,5 lei de persoană /lună.

**Dl Secretar** spune că s-a votat deja 8 lei /persoană /lună

**Dl.Istudor** solicita ca luna viitoare sa se vina cu cantaririle pe fiecare luna la gunoi si cu verificarea metrologica

**Dl. Scarlat** intreabă ce rost mai are daca s-a votat taxa cu 8 voturi pentru .

Domnul presedinte dă citire **punctului 2** de pe ordinea de zi:

## **2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui stimulent financiar pentru nou născuți**

Are cuvantul domnul **Totoră Simion Cristian** initiatorul proiectului de hotărâre are spuenca a initiat acest proiect prin care propune acordarea unei sume de 2000 de lei pentru fiecare nou nascut din care cel puțin unul din parinti are domiciliul pe raza comunei Almăj . scopul este stimularea natalității, ajutorarea tinerelro familii situatie economic pe care o traversăm .

**Dl viceprimar** il intreabă pe dl Totoră de unde a luat acest proeict pentru că poate ar fi fost nevoie si ajutoare pentru decese sau alte situatii de neccitate .

**Dl. Totoră** spune domnului viceprimar că are posibilitatea să initieze astfel de proiecte .

dl. viceprimar spune că ar proune ca textul proectului să prevada la art 1 ca hotararea să fie aplicabila cu luna ianuarie 2023 si nu așa cum este scris , de la data adoptarii .

**Dl. Secretar** spune ca exista aceasta posibilitate avand in vedere ca suntem in luna ianuarie

**Dl. Nica** solicita ca ambii parinti să aibă domiciliu pe raza comunei .

**Dl. Vice primar** spune că împreună cu doamna primar a va veni cu o propunere ca sa se acorde un stimulent la casatorii dar si in cazul deceselor.

**Dl. Istudor** trebuie avut in vedere că in comună sunt multe lucruri de făcut , si noi aruncăm banii . Așa se pot da si la elevi , pot să ia si consilierii că aprobă la altii si nu prea e normal .

**Dl. Tatora** spune ca este vorba de un eveniment important in iata unei familii si că este un ajutor binevenit .

**Dl. Istudor** , merg dejectiile prin șanturi si noi nu putem să punem in valoare aceasta comună , să ne crestem potentialul , să băgăm gaze , să terminăm asfaltările .

**Dl.Tatora** ,sunt multe proiecte aprobate , finantate si nepuse in aplicare . nu este vina consilierilor că nu se fac investitiile.

**Doamna primar** spune că nu se stă , sunt de luat multe avize , s-au depus documentatii sunt o multime de documente de obtinut .

**dl. Isudor** intreaba daca sunt toate avizele la parcurile care s-au făcut in comună?

**Doamna primar** spune că exista toate avizele pentru acele parcuri .

**Dl. Presedinte** supune la vot proiectul de hotarare impreună cu amnedamentul domnului viceprimar care prevede ca hotarare sa aibă aplicabilitate incepand cu luna ianuarie 2023 si se aprobă in unanimitate .

Domnul presedinte dă citire **punctului 3** de pe ordinea de zi:

**3. Proiect de hotarare privind Planul de actiuni privind serviciile sociale acordate la nivelul comunei Almăj, județul Dolj, pentru anul 2023**

**Dl. secretar** spune este un proiect care se aprobă anual fiind necesar pentru activitatea compartimentului de asistenta socială.

Nu mai sunt discuții , se supune la vot si se aprobă in unanimitate

Domnul presedinte dă citire **punctului 4** de pe ordinea de zi:

**4.. Proiect de hotarare privind aprobarea organizării rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din comuna Almăj, județul Dolj, pentru anul școlar 2023 – 2024**

Nu sunt discuții , se supune la vot si se aprobă in unanimitate

Domnul presedinte dă citire **punctului 5** de pe ordinea de zi:

**5. Proiect de hotarare privind aprobarea documentației de atribuire aferentă contractului de delegare a gestiunii activității de eliminare prin depozitare a deșeurilor la depozitul ecologic de deșeuri Mofleni-Craiova,,**

**Dl. secretar** spune că A.D.I EcoDolj avut o licitatie care aua anulat-o si acum ca să o reia, trebuia sa pună documentatia in acord cu modificarile aduse in legislatie

**Dl.Tatora** o intreabă pe doamna primar ce o să voteze in adunarea generală ?

**Doamna primar** : Deocamdată nu au fost chemati la sedintă.

**dl. Tatora** spune că in aceste conditii doamna primar nu stie ce va vota si nu va fi de acord cu reprezentarea Primariei de care dânsa .

**Doamna primar** spune că a spus dl. Secretar ,in mare despre ce este vorba , mnu are rost să repete.

Nu mai sunt discuții , se supune la vot si se aprobă cu 10 voturi pentru si unul impotrivă(Tatora Simion Cristian ).

Domnul presedinte dă citire **punctului 6** de pe ordinea de zi:

**6. Proiect de hotarare privind nominalizarea reprezentanților Consiliului Local al comunei Almăj în comisia pentru evaluarea performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al Comunei Almaj, pentru activitatea desfășurată în anul 2022.**

dl. Viceprimar îl propune pe Dl. Moruju Grigorie Daniel

dl. Nica îl propune pe domnul Isutdor Ilarion

Nu mai sunt discuții, se supune la vot și se aprobă în unanimitate cele două propuneri

Domnul presedinte dă citire **punctului 7** de pe ordinea de zi:

**7. Proiect de hotarare privind aprobarea decontării cheltuielilor de navetă pentru personalul didactic și didactic auxiliar pentru luna DECEMBRIE 2022**

Nu sunt discuții, se supune la vot și se aprobă în unanimitate

Domnul presedinte dă citire **punctului 8** de pe ordinea de zi:

**8. Proiect de hotarare privind alegerea unui nou presedinte de sedinta al Consiliului local al Comunei Almăj**

**Dl. Totoră** îl propune pe dl. Uțoiu Laurentiu.

**Dl. Uțoiu** spune că în perioada următoare va fi plecat din localitate și solicită să fie desemnat alt consilier local.

**Dl. Ceacâră Marian** îl propune pe dl. Popa Laurentiu Ionel

Se supune la vot propunerea ca dl. Popa Laurentiu Ionel să fie presedinte de sedință și se aprobă în unanimitate.

Domnul presedinte dă citire **punctului 9-suplimentar** de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotarare pentru aprobarea Protocolului de Colaborare interinstituțională a MMSS cu UAT Comuna Almaj, județul Dolj, în cadrul proiectului „HUB de Servicii MMSS- SII MMSS” Cod MysMIS 130963**

Nu sunt discuții, se supune la vot și se aprobă în unanimitate

Se trece la **punctul 10 – Întrebări și interpelări**

Se înscriu la cuvânt: **Dl. Totoră**, **dl. Nica**, și **Dl. Ceacâră**. **dl. Istudor**

**Dl. Totoră**: frumos gestul cu Moș Craciun cu cadourile împartite copiilor dar de ce abia acum pentru că a mai fost propus și acum doi ani să se facă așa ceva?

**Dl. Totoră**: O întrebă pe doamna primar care este stadiul lucrărilor de investiții.

**Doamna primar**: La lucrarea de canalizare urmează să luăm autorizația de funcționare de la mediu, nu poate să estimeze durata pentru că nu depinde de primărie.

**dl. Totoră** întreabă cât va mai dura până oamenii se vor putea hrăni la rețea.

**Doamna primar** spune că nu poate să estimeze.

Referitor la extinderea de canalizare sunteți pe punctual de a lua avizele iar în momentul în care acestea vor fi luate se va urca în platforma documentația pentru a se semna contractul de finanțare.

Investiția de gaze este în licitație pentru stația de reglare suntem în faza de licitație iar în ceea ce privește rețeaua suntem în faza de obținere autorizație mediu. În lunile martie-aprilie stația de reglare măsurare se va face

La relocarea de grupuri sanitare de la școala Almaj, având în vedere că în aceasta este inclusă cula Poenaru care este monument istoric a trebuit să se facă expertiză, s-a făcut proiectul acum se află la documentația pentru avizare. Nu poate estima un termen de finalizare

Referitor la lucrările de asfaltare pentru satele Sătoia și Boga se află în faza de clarificări la licitație.

Referitor la drumul de la Mosneni , Solutia este rezilierea de comun acord .

Executantul a fost pus in intarziere , iar Solutia actuala nu poate fi decat rezilierea

**Domnul Totoră** spune că rezilierea este o solutie proasta pentru ca asta ar presupune costuri suplimentare si timp pierdut .Intreaba care este stadiul cu dosarul cu Complexul Energetic.

**Doamna primar** spune ca s –a incheiat un contract cu un avocat, s a depus intampinare

**DI. Totoră** intreaba pe doamna primar dacă stie ce obligatii are dansa in calitatea de primar , Se refera la obligatia primarului de a raspunde la solicitarea consilierilor locali .Doamna Primar nu i-a raspuns la solicitari.

**DI Totoră** spune că a solicita din luna mai 2023 toate receptiile la lucrarile din comună si nici pana in acest moment nu a primit raspuns . Doamna primar incalcă cu buna stiinta legea stiind ca are la dispozitie un teren de 10 zile lucratoare pentru a raspunde .

**DI. Totoră** il intreaba pe dl. Secretar cand se va proune un nou regulament al consiliului local avand in vedere ca actul este o copie a unor articole din lege .

**DI. secretar** spune că se lucreaza la el. Mai are ceva de lucrat .

**DI Nica** : Referitor la asfaltul de la Mosneni ar fi dorit ca sa fie si dansul la executant. Nu au fost toate avizele . Daca noi reziliem contractul vor mai trebui cateva miliarde si considera c[ nu este bună solutia rezilierii .

**DI. Nica** ; Sunt copii careau primit doua cadouri si sunt altii care nu au primit deloc .

**Doamna primar** spune ca nu are cunostiinta să fie persoane care sa nu fi primit

**DI. Nica** .Referitor la iluminatul festiv , trebuia să pună iluminat si in Mosneni inspre sfarsitul satului . La cimitir , să se desfunde podul din zona cimitirului .Canalizarea miroase urât .

**DI. Viceprimar** spune ca asa va mirosi tot timpul , \toate comunele care au Statii de pompare ape uzate au un nivel de apă uzata care miroase .

**DI.Istudor** spune ca nu ar fi trebuit sa se racordeze oamenii daca reseaua nu este autorizată .De ce nu s –au luat masuri ca unii oameni să nu se racordeze .

**DI Ceacaru** spune , refrotor la marcajele rutiere că nu sunt bine semanlizate intersectiile , si intreabă daca mai sunt de pus semen rutiere intrucat la o intersectie ar mai trebui puse semnde de prioritate .

Sunt discutii in contradictoriu referitoare la marcajele rutiere si la necesitatea suplimentare lor

**DI Nica** spune de asemenea ca nu sunt bine puse unele semen in satul Mosneni .

**DI. Istudor** spune ca si la dansul pe strada nu au semen de circulatie . Țevile de sustinere a semnelor sunt din teavă brută si nu țevă galvanizata cum ar fi normal . Sunt déjà ruginite . dl. Istudor readuce in discutie problema cainilor vagabonzi dar si a cainilor locuitorilor comunei care , le dau drumul afară din curti punand in pericol cetățenii Să se ia măsuri pentru că răspunderea este a primăriei . Să se informeze cetățenii să nu mai dea drumul la caini.

**DI. Istudor** solicita informatii referitoare daca s-au prevazut bani pentru pregatire profesionala si ar fi dorit si dansul să fie informat .

**Doamna primar** spune ca le a fost adus la cunostiinta consilierilor si că pe anul 2022 s-au făcut cursuri de specializare .

**DI, Istudor** spune că are informatii că unii consilieri au fost la cursuri iar doamna primar spune că nu au fost intrucat nu au dorit .

**Dl. Totoră** :sa se puna niste praguri(bumper) pentru intersectiile importante din comuna pentru incetinirea traficului in zona acelor intersectii .

**Doamna primar** spune ca exista cateva pe acest proiect

**Dl. Totoră** intreaba cand se va pune in dezbatere publica bugetul

**Doamna primar** spune spune ca incearca ca in cel mai mai scurt timp sa fie pus in dezbatere .

**Dl. Istudor** la scoala de la Sitoaia acea zona cu fantana sa fie pusa in valoare cu o cascada si amenajarea unui loc de joaca acolo .Sunt foarte multe gunoie si solicita sa se faca o extindere de iluminat si cu camera de luat vederi in satul Sitoaia pentru a se vedea cine aruncă deseurile .

**Dl Moruju** spune ca s –a propus anul trecut si dl. Istudor a fost impotriva .

**Dl. Scarlat** referitor la statia de gaze ,dacă aceasta se face gratuit iar acum a inteles că trebuie bani pentru acea statie .

**Doamna primar** spune ca pentru statie primaria nu va plati nimic , aceasta va fi facuta pe banii Transgaz iar cu reseaua din comună aceasta va trebui platita de primarie .

**Dl.Scarlat** spune ca iar se va face conducta din banii primariei si apoi se va da gratuit catre distrigaz fara sa avem nici un beneficiu .

Sunt discutii in contradictoriu cu privire la administrarea retelei de gaze  
Constatand că nu mai sunt alte discutii, domnul presedinte declara inchise lucrarile sedintei de consiliu local.

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local Almăj din data de 31.01.2023

Presedinte de sedință  
Istudor Ilarion



Secretar general  
Căpăvan Lucian

